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ЗВО «Відкритий міжнародний 

університет розвитку людини 

«Україна» 

інститути, ТВСП, кафедри  
 

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі у пленарному засіданні VIII Міжнародної 

науково-практичної конференції «Інноваційний потенціал та правове 

забезпечення соціально-економічного розвитку України: виклики 

глобального світу», яке відбудеться 15 травня 2024 року о 10.00 в актовій 

залі Полтавського інституту економіки і права Університету «Україна». 

Будемо раді Вас бачити за особистої участі наживо чи в онлайн-режимі 

із застосуванням платформи дистанційної комунікації Zoom за лінком:  

https://us02web.zoom.us/j/88689390198?pwd=bXdYYlNlOTJvL3lKOHZPVmhRZ

zJqUT09, ідентифікатор: 886 8939 0198, код доступу: 11111. 

Наукове зібрання проводиться Полтавським інститутом економіки і 

права увосьме та присвячено обговоренню шляхів розвитку України в умовах 

воєнного стану у розрізі військово-оборонних, національно-ментальних, 

освітньо-філософських, реінтеграційних, волонтерських, соціально-

психологічних, фінансово-економічних та інших вимірів суспільного життя. 

Конференція проводиться упродовж двох днів 15-16 травня 2024 року. 

Перший день конференції – пленарне засідання, на якому будуть презентовані 

доповіді провідних українських і зарубіжних вчених у галузі права, соціальної 

роботи, історії, економіки та освіти. Наступного дня наукове обговорення 

продовжиться в межах засідань всеукраїнських наукових секцій, які буде 

присвячено трьом ключовим науковим проблемам:  

1) Упровадження медіації в Україні в умовах воєнного стану:  успішні 

практики, проблеми та перспективи розвитку. У межах роботи наукової 

секції буде проведено public talk, модераторами якого виступлять аспіранти та 

практикуючі адвокати, які працюють над дослідженням фундаментальної 

теми: «Теоретико-концептуальні та практичні аспекти впровадження 

інституту медіації в правий та соціально-гуманітарний простір України» 

(Д. Піддубний, Д. Маліннікова, Т. Колотілова).  

2) Теорія і практика соціальної роботи та корекційної педагогіки.  У 

межах роботи всеукраїнської секції з базовими доповідями виступлять 

фахівці-практики, що безпосередньо організовують та задіяні в реалізації 

соціального захисту та соціального забезпечення ветеранів, членів їхніх сімей 
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та тимчасово переміщених осіб (Н. Черняк, начальник Управління у справах 

реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб, 

Т. Разумова, заступник директора Полтавського обласного центру зайнятості, 

С. Сущенко, військовий капелан, волонтер).   

3) Теоретичний і практичний потенціал лінгвістики у піднесенні 

національного духу та консолідації світового співтовариства. У межах 

роботи круглого столу буде презентовано виступи провідних українських 

філологів, які присвячено розкриттю місця і ролі лінгвістичних досліджень у 

консолідації українського суспільства.  

Просимо довести інформацію до Ваших науково-педагогічних 

працівників, споріднених кафедр інститутів. 

Дякуємо за співпрацю, сподіваємося на цікаві наукові дискусії. 

 

Додатково відправимо програму конференції. 

 

Із повагою 

 

Директор         Надія МЯКУШКО 
 


